



REPUBLIKA E KOSOVËS- REPUBLIC OF KOSOVA  
KOMUNA - HANI I ELEZIT  
MUNICIPALITY OF ELEZ HAN  
DREJTORIA PËR SHËNDETËSI DHE MIRËQENIE SOCIALE



07/Nr 6490 /2018

Data: 01.08.2018

Në bazë të nenit 8 paragrafi 1 dhe 2 të Ligjit të punës dhe kërkesës së QKMF-së „Dr.Menduh Kaloshi” në Hani i Elezit, Drejtori i DSHMS-së shpall këtë:

### K O N K U R S

-Titulli i postit: **(1)Vozitës** për kohë të pacaktuar

1(Një) në **Han të Elezit**

-Paga: Koeficienti H -76 Gr.St/H 314 / 1

-Kualifikimi: Shkolla e Mesme

-Detyrat kryesore:

-Të planifikon, organizon dhe mbikqyr punën në Autoparkun e QKMF-së.

-Të transporton me makinë apo autoambulancë personelin e QKMF-së apo Pacientëve.

-Të e bënë rregullisht inspektimin operacional të makinave psh: rrotat, dritat, frenat, derivatet, vajin, ujin si dhe të bënë inspektimin e jashtëm.

-Të bënë mirëmbajtjen dhe riparimet e thjeshta dhe rutinore.

-Të kujdeset për pastërtin e jashtme dhe të mbrendshme të makinës.

-Në makinë shoferi duhet të ofrojë një atmosferë të këndshme dhe të shoqërueshme për pasagjerët dhe të i ndihmon ata gjatë hyrjes dhe daljes nga makina.

-Të manipulon me radiolidhje dhe të i mirëmban ato me qëllim të mirëvajtjes së punës.

-Të kompletton raportin mbi operimin ditorë me informacionet si: koha kur është operuar (punuar) me makinë, numri i kilometrave të kaluara, numrin e pasagjerëve dhe informata tjera të kërkuara nga mbykqyrsi.

-Ti përpilon raportet ditore, javore dhe mujore të autoparkut të QKMF-së.

-Të kryej edhe detyra tjera që kërkohen nga mbykqyrësi për të siguruar efikasitet të lartë në punë.

-Përvoja profesionale: së paku 2 vite në vozitje dhe mirëmbajtje të makinës.

Të drejtë pjesëmarrje në konkurs kanë të gjithë kandidatët të cilët i plotësojnë këto kushte:

1. Të jenë shtetas të Republikës së Kosovës (letërnjoftimi) fotokopje
2. Të kenë të kryer shkollën e mesme, e preferuar shkolla teknike diploma e vërtetuar.
3. Patent shoferi kategoria B ( e preferuar edhe për ndonjë kategori tjetër).
4. Dëshmi për kryerjen e obligimeve komunale (Tatimi në pronë).
5. Kualifikime tjera (Trajnime).

Periudha e kontratës: Për gjashtë muaj punë provuese me mundësi të vazhdimit të kontratës në bazë të suksesit dhe rezultateve në punë.

Konkursi mbetet i hapur 15 ditë, duke llogaritur prej ditës së publikimit në mjetet e informimit publik. Formularët për aplikim mundë të merren dhe dorëzohen të plotësuar në zyrën për shërbim të qytetarëve në shërbimin e shkrimores komuna Hani i Elezit . Formularët e konkurrimit duhet të dorëzohen së bashku me dëshmitë për kualifikimin shkollor, kurset e ndjekura dhe dy referenca. Kandidatët për seleksionim dhe intervistim do të njoftohen përmes tabelës së shpalljeve. Komuna e Hanit të Elezit i shërben të gjithë popullit të Kosovës dhe mirëpret aplikacionet për meshkuj dhe femrat prej të gjitha komuniteteve kosovare.

Hani i Elezit  
01.08.2018



Drejtoreshë e DSHMS-së  
Medina Imishti